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CONCURSUL JUDEŢEAN DE MATEMATICĂ

ARGEŞGIM – EDIŢIA 2016
Clasa a VII-a

BAREM




(7p)   1. a) Să se arate că 
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, oricare ar fi numerele naturale a şi b.
Solutie.

a + 5120 = a + (52)60 = a + 2560 





a + 3180 = a + (33)60 = a + 2760 




…………… 1p

a + 2560 < a + 2760 ( 
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…………… 1p
b + 5150 = b + (53)50 = b + 12550





b + 11100 = b + (112)50 = b + 12150 




…………… 1p
b + 12550 > b + 12150 (
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…………… 1p
Finalizare: 
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…………… 1p
   b) Determinaţi elementele mulţimii: A = {x ( Z/ ((x – 1( – 1( = 2}.
Soluţie.
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…………… 1p
x – 1 ( {– 3; 3} ( x ( {– 2; 4} ( A = {– 2; 4}



…………… 1p

(7p)   2. Fie numerele raţionale pozitive a, b, c astfel încât
[image: image6.wmf]abc

bcacab

==

+++

.

Să se arate că expresia 
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 reprezintă un număr natural.
Soluţie.
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…………… 2p
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…………… 2p
a + b = 2c ( 2a = 2c ( a = c ( a = b = c




…………… 1p
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…………… 1p
E = 2 + 3 + 5 = 10 ( N.






…………… 1p
(7p)   3. Pe laturile AB şi CD ale dreptunghiului ABCD, considerăm punctele M, respectiv N, astfel încât [AM] ( [CN]. Fie BD ( AC = {O}.

a) Demonstraţi că punctele M, O şi N sunt coliniare;

b) Dacă AMCN este romb şi [CM este bisectoarea unghiului ACB, precizaţi natura triunghiului BOC.

Soluţie.

a) ABCD dreptunghi şi BD ( AC = {O} ( O mijloc [BD]; O mijloc [AC]
AM = CN şi AM(( CN ( AMCN paralelogram şi cum O mijloc [AC] 

…………… 1p
( O mijloc [MN] ( M, O, N coliniare





…………… 1p
b) [CA bisectoarea < NCM ( m(<NCA) = m(<ACM) = x



…………… 1p
[CM este bisectoarea <ACB ( m(<MCA) = m(<BCM) = x 


…………… 1p
3x = 900 ( x = 300 ( m(<BCO) = 600 





…………… 1p
BO = OC ( (BOC isoscel 
( (BOC echilateral 








…………… 2p
(7p)   4.  În triunghiul echilateral ABC se iau punctele D ( [BC], E ( [AB] şi F ( [AC] astfel încât DE(( AC şi DF(( AB şi fie AD ( EF = {O}, [FQ bisectoarea unghiului CFD, Q ( [BC]. Să se arate că:
a) [AO] ( [DO];

b) DE + DF = BC;
c) Perimetrul patrulaterului AEDF este 4 QO.
Soluţie.

a) DF(( AE şi DE(( AF ( AEDF paralelogram; 

        


       AD ( EF = {O} ( O mijloc [AD] ( [AO] ( [DO] 
…………… 1p
b) m(<EAF) = m(<BED) = 600 (corespondente) = m(<B) 




( (BED echilateral ( BE = ED = BD





…………… 1p
m(<EAF) = m(<CFD) = 600 (corespondente) = m(<C) 




( (CFD echilateral ( CF = FD = CD





…………… 1p
BC = BD + DC = DE + DF







…………… 1p
c) [FQ bisectoarea unghiului CFD în (FDC echilateral 

( [FQ] mediană ( Q mijlocul [CD]






 …………… 1p
[OQ] linie mijlocie în (ADC ( 
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…………… 1p
( DE + DF = 2OQ
PAEDF = 2(DE + DF) = 4OQ







…………… 1p
Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător. 
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